



BAY AREA AIR QUALITY
MANAGEMENT DISTRICT

Contra Costa縣 新聞稿

Contra Costa縣及灣區空氣品質管理局致力於推動將至少40%的Tesoro 處理方案資金用於本地 提案包括為全縣的健康方案提供預算

2023年6月5日

媒體聯絡人：

John Gioia主管，510-701-4477

Kristi Jourdan，縣PIO，925-313-1183

空氣局，communications@baaqmd.gov

(Contra Costa縣，CA) – Contra Costa縣監事會主席John Gioia與空氣局攜手合作，於6月2日星期五向美國司法部 (DOJ) 遞交了一封陳情信，要求至少將40%的Tesoro Refining & Marketing Company 罰款用於本地的健康方案。

DOJ及環保局在Tesoro違反先前的法令 (要求其降低當地煉油廠的空氣污染量) 後，於2023年4月對其處以\$2750萬罰款。依據該處理方案，Tesoro未能控制其排放到空氣中的氮氧化合物，這是一種會產生霧霾和顆粒物質的污染物。

監事會主席John Gioia表示：「煉油廠附近的前緣社區受到許多空氣污染源的顯著影響，理應從該筆罰款中獲得更多益處。」空氣局執行官Philip Fine博士表示：「我們所提出的計劃不僅有助於降低這污染事件造成的健康不平等，也能夠幫助培養出抗災能力，以應對氣候變化對脆弱群體造成的嚴重影響。」

空氣局與Contra Costa Health密切合作，降低特別容易受到空氣污染影響居民所面臨的健康不平等程度。對於受到此污染影響的居民來說，我們聯名向美國環境保護署及美國司法部提出的提案，可對居民健康的改善成果帶來顯著影響；至少將40%的罰款經費用於有迫切需求的健康及空氣品質改善方案，這些居民就應能從中獲益。」

Contra Costa縣及空氣局支持的聯名預算提案內容包括：

- **擴大居家哮喘緩和及節能計劃**：支持為Contra Costa Health Plan MediCal客戶提供哮喘誘發因素及節能評估與改善措施；
- **發放便攜式空氣淨化器供家戶使用**：支持透過兩項哮喘緩和計劃及公共健康照護計劃

發放便攜式空氣淨化器及替換濾心；

- **安裝HVAC系統，並延長縣立圖書館服務時間，作為避暑中心：**支持升級HVAC系統以提供更乾淨的空氣，以及延長目標社區的圖書館服務時間，讓居民在不良空氣品質事件發生期間 (如野火煙霧事件) 前往避難；
- **在學校安裝HVAC系統及便攜式空氣淨化器：**支持擴增煉油廠周圍及下風處獲發空氣淨化器的學區數量；
- **發生極端氣候事件、工業火災或排放事件時，為無家可歸的民眾提供避難處所：**支持在空氣品質受影響的短期事件期間，發放旅館住宿券給無家可歸的群體。這包括提供如交通接駁的必要服務和服務人力成本，以及重新安置在已知危害物質廠房 (若發生排放事件，可能影響居民的健康) 下風處聚集生活的遊民；
- **加強以空氣品質及危害物質意識為主題的社區外展活動，並對排放事件做出反應：**支持社區外展活動工作，教導社區有關危害物質事件的知識，包括登記接收警報；
- **支持空氣局及Contra Costa Health，使其獲得所需的設備和訓練：**支持與監管主題、因應危害物質事件、溝通訓練、技術訓練及環保強化訓練相關的預算。

###